071/98/G16 4u ‘01N 1 Boup aIsaiiez m

dpod ¢ d €ic 79
euffAusiuAzur-oufAoyniysuoy -oadg sidpo ‘ >%mwmwn_w>>”wo_m
Dismopeued [dzipuy zui ’
07/28/6G# Au ‘o1n op widluazoiueibo z 6oap . 98'/9 LT T T T T
aisanjez m eulfisiuAzur-oulfoyniysuoy -oadg stdpod m__ﬂw_m_“vﬁﬂw_“ obamobolp esed aoluels o AL 1£'19 .
nislompoazid mepsazy Amobolup y1uyosa) ) nuS.a) BjajoMIU BoBfOILS| — — — — — \@m\_z 0729 71729 —— a0
' e 8v°L9 1G°29
020Z°L1/60 eluemodeado ejeq emobouq ezueuag E\COV_ oup mcm>>o§®._o‘_n_ IIIII .
+
6 nyunsAJ IN 005/05S: 1 nyunsAl ejeys nuaJa) ejo|amiu euemopaloid g wm” _‘QQ Q
~
nua.a) aupkzl adklolu)s| 00'+9
eulobpod auzoazidod afosyazid njunsAl emzeN
auemopialoid supdzy 00'%9
¥wazid yezZ-9 ‘g eysuojalber ‘|n . .
Bwszig euiws saipe ‘10)samu| ezoogod nlonjezid m modAseu eluyoziaimod god u 4 05z
. _ . _ . ezooqgod nlonjezid m modoyAm eluyoziaimod — dod mg 0
1dwazid "wb AYyoo qd1qo ‘}/LSyL 12/ZSYL 2/L6Y pI8sY 29Vl I I —
‘Z6V ‘Z/9PPL JU "PIMd "Zp AYDO "W M WSIUSIUPOMPO Z ZBIM saJpe ‘n}yaiqo emzepN lupzal nfosyezid m modAseu ejuyoziaimod zel Uy £2'89 0660
fauiobBpod ‘lemoqdq ‘flemodi] ysAuuiwb Goip emopn -t % _]
otobpod “omedsd - n : 2P pha lupzal nfosyazid m modoyAm eluyoziaimod zol M4 mmmw 9€'89 5080
h 67'89
;epudabony v
‘
01960+0
v
38b
00¢C 6% 33T
T06
L e SOT
e 62'69 oQ%_
LELL Ge't. ] e ————— = _
gL ——————— e —— @M_E_ IIIIIII I ) 9869 0760 == s
] 8y'}L 069 L. NS'69
W 20°0 = ! ug N
1 W 9L‘Q = 9 mq 1 N
+ : + ~
LL2G1+0 A 0v'0LL+0 N
W BEC ==/ M4
069
SIT 09%
n 007 06% el 29 6
5602 U ~——=—=— T == — — — MWMM| IIIIIIIIII NM__OM —
ON» Y I P e mmm_ %_m lllllllllll MW.WM _\m_ON J@H’ e
T 0€'}L W 000 = 9 ug zL0L
‘ W G0 = 9 m4 ‘
4
08°ZLL+0 hvs 0= 0Z'vZL+0
W 66} ==/ Mg
Y48
rdz 06 T oIT
QU —————————— — T T T T T T T I R ! e Nlm_oﬂ_, IIIIIIIIIIII L
_ 90 1L —t = _
e i
gz'LL

088

2e'GEL+0

2W 00°0 = " u
W £2°0 = I mg

W 00°0 = = u
M ZLT =M

W 00°0 = 7 u
W €Z°0 = M

W 00°0 = *ud
W 18°) = /Mg

W 000 = 7 ud

LW L1°0 = 9 My

W 00°0 = *ud
W 96} = /M3

;W 60°0 = 7 ug

W 00 = ' md

W 00°0 = *ud
W L6°) = /Mg

W 60°} =7 ud

;W €00 = 7 M4

W 00°0 = ¥ ud
M L) = Mg

€IS

868

o]

€9°€10+0

om_m@\\\
089
i TG 08
IIIIIIIIIIII I
] B =TT
— mmhqw_l €059 —
£0'59 0159
‘
06910+0
73
ToT 057 Rl 2
IIIIIIIIIIII I
\\\\\\\ ——— ||||',llvhmM||||||||||||||N|._\m%ll
08G9 [~ 05’59 mo»m@lll e
10'59 0159
‘
8Y LE0+0
078
51 0% 1o I i
IIIIIIIIIIII I
— so9| 60'99 | — _|
e ————— g ool —— |
9199 61'99
\\
\\ “
¥8'99 ¢l LS0+0

2W 00°0 = “ug
2W 00°0 = “ Mg
W 00°0 = *ud
W 08°C = */ Md

W 00°0 = “ug
2W 800 = /Mg
W 00°0 = *ud
W €9°) = /Mg

W $Z°0 = ¢ ug
2W 800 = 79 M
2W 00°0 =+ u
W 00 =+ Mg
2W 00°0 = */u
W BG‘} = /M3

W 00°0 = *ug
W PE‘Q = I My
:W 00°0 = ' ud
W B} = =/ Mg

W 600 = 7 ug
W LE°0 = 7 MJ
2W 00°0 = = ug
W PET = Mg



